
PENGUMUMAN 

 JADWAL DAN TATA CARA PEMBAYARAN DIVIDEN TUNAI ATAS LABA DITAHAN  

PT ASURANSI MULTI ARTHA GUNA Tbk.  

(“Perseroan”) 

Dalam rangka melaksanakan Hasil Keputusan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa Perseroan 

yang telah diselenggarakan pada tanggal 29 Juni 2022 tentang pembagian keuntungan dari laba 

ditahan dalam bentuk dividen tunai (“Dividen Tunai”) sejumlah Rp 250.077.626.000,- (dua ratus lima 

puluh milyar tujuh puluh tujuh juta enam ratus dua puluh enam ribu rupiah) atau sebesar Rp 50 (lima 

puluh rupiah) persaham, maka bersama ini diberitahukan kepada seluruh Pemegang Saham Perseroan 

bahwa jadwal dan tata cara pelaksanaannya adalah sebagai berikut: 

A. Jadwal Pembayaran Dividen Tunai 

No. Keterangan Tanggal 

1.  Persetujuan RUPSLB 29 Juni 2022 

2.  Pelaporan kepada kepada OJK dan BEI/ Pengumuman hasil RUPSLB 30 Juni 2022 

3.  Tanggal pencatatan 11 Juli 2022 

4.  Cum Date di Pasar Reguler 7 Juli 2022 

5.  Ex Date di pasar Reguler  8 Juli 2022 

6.  Pembayaran dividen tunai kepada Pemegang Saham 29 Juli 2022 

 
B. Tata Cara Pembayaran Dividen Tunai  

1. Dividen Tunai dimaksudkan dibagikan kepada Pemegang Saham yang Namanya tercatat 

dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan (Tanggal Pencatatan) yaitu pada tanggal 11 Juli 

2022 selambat-lambatnya sampai dengan pukul 16.00 WIB dan/atau pemilik saham 

Perseroan pada Sub Rekening efek di PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) pada 

penutupan perdagangan pada tanggal 11 Juli 2022 dan besarnya dividen yang akan 

diterima per lembar saham akan diinformasikan setelah tanggal Tanggal Pencatatan.  

2. Bagi Pemegang Saham yang sahamnya dimasukkan dalam penitipan kolektif KSEI, 

pembayaran Dividen Tunai akan dilaksanakannya melalui KSEI dan akan didistribusikan ke 

dalam rekening perusahaan Efek dan/atau Bank Kustodian pada tanggal 29 Juli 2022. Bukti 

pembayaran Dividen Tunai akan disampaikan oleh KSEI kepada pemgang saham melalui 

Perusahaan Efek atau Bank Kustodian dimana Pemegang Saham membuka rekeningnya.  

3. Bagi Pemegang Saham yang sahamnya tidak dimasukkan dalam penitipan kolektif KSEI 

dan/atau Pemegang Saham dalam bentuk Warkat (Sertifikat Kolektif Saham), wajib 

menyampaikan NPWP kepada Biro Administrasi Efek (“BAE”) PT Raya Saham Registra 

dengan alamat Plaza Sentral Building. 2'nd Floor Jalan Jenderal Sudirman 47-48, Karet 

Semanggi, RT.5/RW.4, Karet Semanggi, Kecamatan Setiabudi, Kota Jakarta Selatan, 

Daerah Khusus Ibukota Jakarta 12930 paling lambat pada tanggal 11 Juli 2022 pukul 16.00 

WIB. 

4. Pembayaran Dividen Tunai dikenakan pajak atas dividen sesuai dengan ketentuan 

perpajakan yang berlaku dan akan dipotong oleh Perseroan untuk disetorkan ke Kas 

Negara. Bagi Pemegang Saham Warga Negara Asing atau Badan Hukum Asing yang 

memberlakukan penghindaran pajak berganda wajib menyampaikan kepada Perseroan 

Surat Keterangan Penghindaran Pajak Berganda yang diterbitkan oleh instansi yang 

berwenang selambat-lambatnya pada tangggal 11 Juli 2022 apabila Perseroan tidak 

menerima Surat Keterangan Penghindaran Pajak Berganda pada tanggal tersebut diatas, 



maka Perseroan akan memotong pajak atas dividen berdasarkan ketentuan pajak yang 

berlaku. 

5. Bagi Pemegang Saham yang merupakan Wajib Pajak Dalam Negeri yang berbentuk badan 

hukum yang belum menyampaikan NPWP diminta menyampaikan NPWP kepada KSEI 

atau BAE PT Raya Saham Registra dengan alamat Plaza Sentral Building. 2'nd Floor Jalan 

Jenderal Sudirman 47-48, Karet Semanggi, RT.5/RW.4, Karet Semanggi, Kecamatan 

Setiabudi, Kota Jakarta Selatan, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 12930 paling lambat pada 

tanggal 11 Juli 2022 pukul 16.00 WIB Tanpa pencantuman NPWP, Dividen Tunai yang 

dibayarkan kepada Wajib Pajak Dalam Negeri tersebut akan dikenakan PPh sebesar 30%.  

6. Bagi Pemegang Saham yang sahamnya dalam penitipan kolektif KSEI, bukti pemotongan 

pajak Dividen Tunai dapat diambil di Perusahaan Efek dan/atau Bank Kustodian dimana 

Pemegang Saham membuka rekening efeknya dan bagi Pemegang Saham warkat diambil 

di BAE mulai tanggal 29 Juli 2022 

7. Pengumuman ini merupakan pemberitahuan resmi dari Perseroan dan Perseroan telah 

mengeluarkan pemberitahuan khusus kepada Pemegang Saham. 

Jakarta, 30 Juni 2022 

PT Asuransi Multi Artha Guna Tbk 

 

Direksi 

 

  



ANNOUNCEMENT OF  

THE SCHEDULE AND MECHANISM OF CASH DIVIDEN PAYMENT FROM THE PAST RETAINED 
EARNING 

PT ASURANSI MULTI ARTHA GUNA Tbk.  

(“The Company”) 

To implement the result of Extraordinary General Meeting of Shareholders of the Company which has 

been held on 29 June 2022 regarding the profit distribution from the past retained earning in the form 

of cash dividend (“Cash Dividend”) amounting IDR 250.077.626.000,- (two hundred and fifty billion 

seventy seven million sixty hundred and twenty six thousand rupiah) or amounting IDR 50 (fifty rupiah) 

per shares, hence hereby we inform to all shareholders of the Company the schedule and the 

mechanism are as follows: 

A. Cash Dividend Payment Schedule 

No. Notes Date 

1.  EGMS Approval 29 June 2022 

2.  Report to OJK & IDX/EGMS minutes Announcement 30 June 2022 30 June 2022 

3.  Recording Date 11 July 2022 

4.  Cum date at regular market 7 July 2022 

5.  Ex date at regular market 8 July 2022 

6.  Cash Dividend payment to Shareholders 29 July 2022 

 
B. Mechanism of Cash Dividend Payment 

1. Cash Dividend is intended to distribute to shareholders whose the names has been 

recorded in the shareholders list of the Company (Recording Date) on 11 July 2022 at 

latest until 16.00 PM and/or the shares owner of the Company  Securities Sub Account at 

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) on the closing of the trading on 11 July 2022 

and the amount of the dividend which will be received per shares will be informed after 

the Recording Date.  

2. For Shareholders whose shares are placed in the collective custody of KSEI, payment of 

Cash Dividend will be made through KSEI and will be distributed to the accounts of 

Securities companies and/or Custodian Banks on July 29, 2022. Evidence of Cash Dividend 

payment will be delivered by KSEI to shareholders through the Securities Company or 

Custodian Bank where the Shareholders open their accounts. 

3. Shareholders whose shares are not included in the collective custody of KSEI and/or 

Shareholders in the form of a Script (Certificate of Collective Shares), must submit their 

NPWP to the Securities Administration Bureau (“BAE”) of PT Raya Saham Registra at the 

address Plaza Sentral Building. 2nd Floor Jalan Jenderal Sudirman 47-48, Karet Semanggi, 

RT.5/RW.4, Karet Semanggi, Setiabudi District, South Jakarta City, Special Capital Region 

of Jakarta 12930 no later than 11 July 2022 at 16.00 WIB. 

4. Payment of Cash Dividend is taxed on dividends in accordance with the applicable tax 

provisions and will be deducted by the Company to be deposited into the State Treasury. 

Shareholders of Foreign Citizens or Foreign Legal Entities that enforce double taxation are 

required to submit to the Company a Double Taxation Avoidance Certificate issued by the 

competent authority no later than 11 July 2022 if the Company does not receive a Double 

Taxation Avoidance Certificate on that date. above, the Company will withhold tax on 

dividends based on the applicable tax provisions. 



5. Shareholders who are Domestic Taxpayers in the form of legal entities that have not 

submitted their NPWP are requested to submit their NPWP to KSEI or the Registrar of PT 

Raya Saham Registra at the address Plaza Sentral Building. 2'nd Floor Jalan Jenderal 

Sudirman 47-48, Karet Semanggi, RT.5/RW.4, Karet Semanggi, Setiabudi District, South 

Jakarta City, Special Capital Region of Jakarta 12930 no later than 11 July 2022 at 16.00 

WIB without NPWP inclusion, the Cash Dividend paid to the Domestic Taxpayer will be 

subject to Income Tax of 30%. 

6. For Shareholders whose shares are in the collective custody of KSEI, proof of withholding 

of Cash Dividend tax can be collected at the Securities Company and/or Custodian Bank 

where the Shareholders open their securities accounts and for scrip Shareholders it can 

be collected at the BAE starting on 29 July 2022 

7. This announcement is an official notification from the Company and the Company has 

issued a special notification to the Shareholders. For the shareholders whose their shares 

are placed  

Jakarta, 30 June 2022 

PT Asuransi Multi Artha Guna Tbk 

 

Board of Directors 

 


